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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit Bad oder DU/WC, SAT-TV, Telefon

- 7x Übernachtung

- 7x Frühstücksbüfett

- 7x Abendessen als 4-Gang-Wahlmenü

- Tagesausflug Salzkammergut inkl. Reiseleitung

- Tagesausflug Passau inkl. Stadtführung

- freie Nutzung des hauseigenen Thermalbades

(35°C)

- Teilnahme an der Aqua-Fitness Wassergymnastik

(nur werktags)

- kuschliger Leihbademantel

- kleines Abschiedsgeschenk

- kostenloser Busshuttle innerorts in Bad Füssing

- freier Eintritt in Spielcasino Bad Füssing

- Kurtaxe

Preis:

26.05.2024 - 02.06.2024 - Rottaler Hof Hotel

Rottaler Hof Hotel, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

999,00 €

Rottaler Hof Hotel, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

1069,00 €

Bad Füssing: Kultur, Natur und Gesundheit - 8 Tage

Drei Thermen mit wohltuender Heilkraft, wunderschöne Naturlandschaften im Herzen

Bayerns, modernste Gesundheitsangebote und breite medizinische Kompetenz,

traditionsreiche Kultur und herzliche Gastgeber. All das verbindet sich in Bad Füssing auf

einzigartige Weise zu einem harmonischen Ganzen.

Der beliebte Kurort steht für Gesundheit und Wohlbefinden, für die ganzheitliche

Betrachtung von Körper, Geist und Seele. Entdecken Sie die europaweit größte

Thermenlandschaft und tauchen Sie in die wohltuenden, heilenden Quellen ein. Erleben

Sie neue Wege zu Gesundheit, Fitness und Lebensqualität. Genießen Sie das ganze Jahr ein

Angebot, das an Vielfalt kaum zu überbieten ist. Willkommen in Bad Füssing - Ihrem

Treffpunkt Gesundheit.

1. Tag: Anreise 

Mit unserem Reisebus starten wir am frühen Morgen über die Autobahn in Richtung Bad Füssing. Am Nachmittag

treffen wir in unserem Vertragshotel Rottaler Hof ein. Bis zum Abendessen bleibt Ihnen noch etwas Zeit, die nähere

Umgebung zu erkunden.

2. Tag: Freizeit vor Ort

Nach dem langen Anreisetag haben wir heute kein festes Programm geplant. Gönnen Sie sich einen Tag der

Entspannung und genießen Sie die vielfältigen Annehmlichkeiten Ihres Hotels. 

3. Tag: Salzkammergut und Wolfgangsee 

Nach dem Frühstück fahren wir gemeinsam mit einem fachkundigen Reiseleiter in das Salzkammergut. Vorbei am

Mondsee erreichen wir den berühmten Wolfgangsee. An dessen Nordufer, im Windschatten des Schafberges, liegt

Sankt Wolfgang, das 1000-jährige Ziel der Wallfahrer. Heute ist es ein beliebter Luftkurort und Brennpunkt des

modernen Urlaubsvergnügens für alle Jahreszeiten. Die Reise durch die lebendige Geschichte des Ortes führt vorbei

an alten Bürgerhäusern und bunten Geschäften direkt zu der Wallfahrtskirche mit dem berühmten Flügelaltar von

Michael Pacher und schließlich auf Europas ältestem Pilgerweg zu den Kultstätten des Heiligen Wolfgangs am

Falkenstein. Nach den vielen Tageseindrücken freuen Sie sich am Abend sicher über das abwechslungsreiche

4-Gang-Menü.

4. Tag: Passau

Heute fahren wir nach dem Frühstück in die Dreiflüsse-Stadt Passau. Hier empfängt Sie ein Reiseleiter und zeigt

Ihnen während eines Rundgangs die schönsten Ecken der Stadt. Es geht durch die bezaubernden Gassen der

romantischen Altstadt, vorbei an den Sehenswürdigkeiten wie Dom, Residenz und Rathaus. Am Nachmittag

empfiehlt es sich, die Schönheiten der Dreiflüsse-Stadt mit dem Zusammenfluss von Donau, Inn und Ilz bei einer

Schiffsrundfahrt zu entdecken. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

5. Tag: Freizeit vor Ort

Der heutige Tag steht noch einmal für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Besuchen Sie zum Beispiel die

Europa Therme direkt am schönen Kurpark oder schlendern Sie durch die schönen Grünanlagen. Hier erwarten Sie
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über 250 Blumenarten als blühende Medizin fürs Auge und Balsam für die Seele. 30 Millionen Blüten erfreuen jedes

Jahr die Gäste des Kurortes.

6. Tag: Salzburg (Optional)

Heute besuchen wir nach dem Frühstück die Mozartstadt Salzburg. Gemeinsam mit einem ortskundigen Guide

lernen wir die schöne Altstadt kennen, den Dom, das Stift St. Peter, die Residenz und die Festung, Mozarts

Geburtshaus, die Festspielhäuser, die älteste Apotheke und das älteste Kaffeehaus, die Salzach, die Stadtberge und

manches andere mehr zeigen wir Ihnen bei diesem Stadtspaziergang. Anschließend lassen Sie sich durch die Gassen

treiben, nehmen vielleicht einen Kaffee im weltberühmten Café Tomaselli am Alten Markt und genießen die

österreichische Gastfreundschaft. Rechtzeitig zum Abendessen kehren wir zum Hotel zurück.

7. Tag: Chiemsee (Optional)

Ihr letzter Urlaubstag gehört dem Chiemsee, der gerne auch als "Bayerisches Meer“ bezeichnet wird. Mit unserem

Reisebus fahren Sie nach Prien. Von hier aus startet die Erlebnis-Schifffahrt über Bayerns größten See. Sie werden

sich nicht nur von der Schönheit der beiden Inseln (Herreninsel und Fraueninsel) überzeugen, sondern auch die

traumhafte Aussicht auf den Chiemgau und das "Bayerische Meer“ genießen. Erstes Etappenziel ist die Herreninsel.

Dort können Sie die abwechslungsreichen Wege zu einem Spaziergang nutzen oder das wunderschöne Schloss von

König Ludwig II. besichtigen.

Danach fahren wir zur Fraueninsel, deren weißer Campanile schon von Weitem zu sehen ist. Auf der letzten Etappe

nach Gstadt genießen Sie noch einmal den Blick auf den See und die Chiemgauer Alpen. Rückfahrt mit dem Bus

zum Hotel und Abendessen.

8. Tag: Rückreise 

Nach dem letzten Frühstück verladen wir die Koffer im Bus und treten gut erholt die Heimreise an.

Rottaler Hof Hotel

Willkommen im Rottaler Hof, Ihrem Hotel für Urlaub, Kur und Erholung in ruhiger und zentraler Lage in Bad

Füssing. Die Zimmer mit warmem Holz, sanften Farben und einer liebevollen Dekoration sorgen für eine heimelige

Atmosphäre. Zur Ausstattung gehören Bad oder Dusche, WC, SAT-TV, Durchwahltelefon, Kaffee-/ Teeküche und

Balkon. Alle Zimmer sind mit dem Aufzug zu erreichen.

Mit einem reichhaltigen, niederbayerischen Frühstücksbüfett startet der Tag. Abends werden Sie mit regionalen

und internationalen Spezialitäten im Restaurant verwöhnt.

Sommer wie Winter bietet Ihnen der Rottaler Hof eine Vielzahl kurmedizinischer Anwendungen. Herzstück ist das

"Thermenbad". Tauchen Sie ein in die Welt des Wohlbefindens. Genießen Sie die völlige Entspanntheit Ihres

Körpers in der Badewelt mit Wasserfall, Massagedüsen, Schwanenhals, Luftsprudeleinrichtung. Eine Salzgrotte lädt

ein zum "Gesund Schwitzen".

Die Europatherme, der Kurpark sowie die Kurallee mit Kurzentrum liegen nur wenige Gehminuten vom Hotel

entfernt.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Balkon
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Schwimmbad
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